

Hannon Armstrong Sustainable Infrastructure Capital, Inc. Announces Second Quarter 2018 Earnings Release Date and Conference Call

ANNAPOLIS, Md., July 25, 2018 /PRNewswire/ -- Hannon Armstrong Sustainable Infrastructure Capital, Inc. ("Hannon Armstrong," "we," "our," or the "Company;" NYSE: HASI), a capital and services provider focused on sustainable infrastructure markets that address climate change, today announced that the Company will release its second quarter 2018 results after the market close on Thursday, August 2, 2018, to be followed by a conference call at 5:00 p.m. (Eastern Time).



The conference call can be accessed live over the phone by dialing 1-866-548-4713, or for international callers, 1-323-794-2093. A replay will be available two hours after the call and can be accessed by dialing 1-844-512-2921, or for international callers, 1-412-317-6671. The passcode for the live call and the replay is 9870331. The replay will be available until August 9, 2018.

Interested investors and other parties may also listen to a simultaneous webcast of the conference call by logging onto the Investor Relations section of the Company's website at www.hannonarmstrong.com. The on-line replay will be available for a limited time beginning immediately following the call.

To learn more about Hannon Armstrong, please visit the Company's Web site at www.hannonarmstrong.com. In addition to filing or furnishing required information to the U.S. Securities and Exchange Commission, Hannon Armstrong uses its Web site as a channel of distribution of material Company information. Financial and other material information regarding Hannon Armstrong is routinely posted on the Company's Web site and is readily accessible.

About Hannon Armstrong

Hannon Armstrong (NYSE: HASI) is a capital and services provider to the sustainable infrastructure markets, focused on reducing climate changing greenhouse gas emissions ("GHG" or carbon emissions) as well as mitigating the impact of, or increasing resiliency to, climate change. Our goal is to generate attractive returns for our stockholders by investing capital in assets that generate long-term, recurring and predictable cash flows or cost savings from proven technologies. We also provide services to the various partners and counterparties in the markets where we invest. Our management team has extensive relevant industry knowledge and experience, dating back more than 30 years. With scientific consensus that climate warming trends are linked to human activities and resulting in various extreme weather events, we believe our firm is well positioned to generate better risk-adjusted returns by investing in the assets, and providing services to the firms, that reduce carbon emissions. Further, with increasing weather-related events affecting certain areas of our markets, we see similar investment and services opportunities in infrastructure assets that mitigate the impact of, and increase the resiliency to, these weather events and climate change. We are based in Annapolis, MD.

Hannon Armstrong Sustainable Infrastructure Capital, Inc. Investor Relations Inquiries:

Investors@hannonarmstrong.com 410-571-6189

View original content with multimedia: http://www.prnewswire.com/news-releases/hannon-armstrong-sustainable-infrastructure-capital-inc-announces-second-quarter-2018-earnings-release-date-and-conference-call-300686656.html

SOURCE Hannon Armstrong Sustainable Infrastructure Capital, Inc.